

## 士檢北市警分局合辦 犯罪預防宣導嘉年華

【本刊訊】士林地檢署與臺北市府警察局南港、內湖及松山分局，於日前假捷運南港軟體園區站，合辦犯罪預防宣導嘉年華，藉由民眾參與活動、舞臺演出及遊戲宣導效果，呼籲民眾重視犯罪預防，全民共同打擊犯罪。檢察長林朝松致辭時說明民眾保護自己、預防犯罪的重要性，並針對明年初選舉提醒民眾檢舉賄選，以期

真正選賢與能。該署於活動中設立攤位，針對預防犯罪、反賄選等主題，向民眾宣導，獲熱烈支持。

本次活動邀請超偶冠軍歌手曾昱嘉擔任活動代言人，並在現場與防竊大使臺北市刑警大隊小隊長潘文濱演出防竊盜劇，演出生活上常見的竊盜情況，讓民眾瞭解在人群中如何防範被扒竊。為展現向犯罪說NO的青春活

力，該署特邀請網路遊戲公司，現場展示遊戲，鼓勵青少年朋友從事健康休閒活動。



## 基隆監獄愛心社 積極投入社區關懷

【本刊訊】基隆監獄愛心社積極關懷社區弱勢團體，針對條件不符合社福機構補助低收入戶暨鄰近國中小學清寒之學童，皆主動前往關心慰問。

該監教誨師日前進行輔導時，得知倪姓收容人家境清寒，剛滿週歲之小孩又罹患罕見之疾病，其妻無法外出工作，愛心社知悉後，即由社長戒護科長楊方彥前往瞭解狀況，捐贈慰問金、日用品等，稍解其燃眉之急，並將該個案轉介市府社會局等社福團體；另該社於日前邀請捐血中心辦理愛心捐血活動，同仁挽袖踴躍參與。



### 小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

## 桃檢暨犯保分會舉辦犯保關懷日活動

【本刊訊】桃園地檢署結合犯保桃園分會，日前在桃園國際棒球場，舉辦被害保護關懷日活動，邀請該署主任檢察官蔡孟利、分會主委王忠訓分別主持開球及中場活動，有更生家庭、受保護管束家庭、新坡國小棒球隊等弱勢家庭及團體600餘人共襄盛舉。

檢察長張秋源盼社會多關懷弱勢族群，本次活動結合職棒比賽，向廣大球迷宣導被害人保護議題及推廣被害人全國免付費保護專線，深獲在場球迷認同，並透過現場錄影轉播，將保護對象及專線廣告傳送至球迷家中。



## 南檢推動校園反霸凌 舉辦修復促進者研習

【本刊訊】臺南地檢署及臺南市政府教育局日前假市立文賢國中，舉辦修復促進者種子人員二階段的研習課程，約40名種子人員參加，此次特邀多位精研修復式正義的學者及相關人員授課，讓修復促進者種子人員奠定概念，熟稔修復式正義的運作方式。

此次研習由韓主任觀護人引言，向參訓的學員加油打氣，並強調修復促進者種子人員身為第一棒角色，地位至為重要，期能運用修復式正義的概念，使衝突關係獲得修復，讓校園霸凌的人際衝突事件獲得更好的處理。



## 桃園執行處增進役男就業競爭力

【本刊訊】桃園行政執行處處長吳春麗為增進替代役男退伍後就業職場競爭力，瞭解與自身息息相關的勞工權益，日前特邀勞工保險局桃園辦事處主任蔡耕國蒞臨，主講職場的第一份保障與靠山課程。

當役男退伍後即將踏入社會謀職，邁向人生另一階段的旅程之同時，所面臨的風險程度亦相對提高，但進入職場時，能多關注雇主是否為自己投保勞工就業保險及提撥6%的勞工退休金，以保障自己的權益，大家皆可預先做好準備。是以參加勞工就業保險，就如同為大家撐起勞動生涯保護傘，只要懂得越多，保障自然就越多，該署相信本次教育課程對役男有莫大的助益。